

民盟永康市基层委员会成立暨第一次盟员大会召开 汇聚更多正能量 画好更大同心圆

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 3月19日下午,民盟永康市基层委员会成立暨第一次盟员大会召开。金华市政协副主席、民盟市委主委胡锦全,永康市委常委、统战部部长吴东明,市委常委、常务副市长陈伟强出席会议。

大会听取和审议了民盟永康市总支部委员会工作报告,审议通过了《民盟永康市基层委员会第一次盟员大会决议》。选举产生徐玲玲为主任委员,程志芳、林君玲、施伊丽为副主任委员,

卢义能、周唯一、徐辉为委员的民盟永康市第一届基层委员会。随后,民主党派代表及各县(市、区)民盟组织代表致辞。

会上,胡锦全对民盟永康市总支部委员会的工作给予充分肯定。他认为,民盟永康市总支部委员会自2019年成立以来,团结全体盟员,继承和发扬民盟优良传统,扎实推进自身建设,切实履行职能,各项工作取得可喜成绩。他指出,要牢固树立立盟为公、参政为

民理念,继承发扬民盟奔走国是、关注民生的家国情怀,以出主意、想办法,做好事、办实事的务实作风,积极参与参政履职,为助力金华打造国际枢纽城、奋进现代都市区贡献智慧和力量。

会议指出,民盟永康市基层委要秉持与中国共产党同心同德、同心同向、同心同行的政治本色,坚定政治信念,凝聚思想共识,持续丰富思想政治引领方式,开展好凝心铸魂强根基、团结奋

进新征程教育活动。要全面推进自身建设,充分发挥自身优势,深入开展调查研究,积极建言献策,为改善民生、助力基层社会治理发挥更大作用。要以同心共建行动为载体,建立与统战组织资源共享、活动共谋、品牌共创的模式,为打造世界五金之都品质活力永康汇聚更多正能量、画出更大同心圆。要围绕五大建设要求,不断增强凝聚力和影响力,为我市多党合作事业奠定坚实基础。

金华市人大代表永康中心组开展视察活动 找准区域功能定位 提升城市文化品牌

D 打好五战双强 行动组合拳

本报讯(融媒记者 徐婷婷) 3月19日下午,金华市人大代表永康中心组开展促现代都市高质量建设视察活动。

人大代表一行先后来到江南山水新城大塘沿安置区、山水新城小学、江山云起等建设项目进行实地调研。据了解,

江南山水新城规划范围东至南都路、花园大道,西至五金大道,南至金温高铁线,北至城南路、胡则路,规划面积约15.74平方公里。目前,大塘沿48万平方米安置区建设和分房到户工作顺利完成,山水新城小学顺利开工,主干道基本

成形,市文化中心项目有序推进。

每到一处,代表们边走边看、边听边议,深入了解江南山水新城的建设和发展情况,对我市多年来坚持高标准规划、高品质建设江南山水新城点赞。代表们提出,江南山水新城区位优势明显、山水特色突出、发展前景广阔,希望加快推进项目建设,找准好区域功能定位,提升城市文化品牌。

线上 一网通办 线下 一窗通办 市公安局 网办中心揭牌

本报讯(融媒记者 许诺) 3月19日,市公安局网办中心揭牌启用。据了解,市公安局网办中心前身为2017年11月成立的古山公安服务分中心。

近年来,市公安局坚持以人民为中心,升级改造并实体化运行网办中心,统筹推进线上“一网通办”、线下“一窗通办”,纵深推进公安政务服务一体化建设,打造网办中心+全科窗口+延伸站点服务体系。截至目前,累计为群众就近办理业务30万件,群众办事好评率达99.9%。

我市启动 高考体检工作

本报讯(融媒记者 颜元滔) 3月20日,记者从市招生办获悉,我市2024年高考体检工作于3月20日至3月30日进行。凡在我市报名参加浙江省2024年普通高校招生考试的考生,均需参加市招委会组织的高考体检。

由于体检结论与专业选择和志愿填报密切相关,考生在积极备考的同时,需详细了解体检有关要点。高考体检将主要经过眼科、内科、外科、耳鼻喉科等科室系统的检查。经过检查后,考生会得到根据《普通高等学校招生体检工作指导意见》相关条款对应的体检结论。体检结论将作为考生档案的一部分,供高校录取时参考。考生在填报志愿前,务必要研读体检表上的信息,准确对照《指导意见》相关条款,了解专业报考建议。此外,还要仔细查阅高校招生章程中对身体条件的特殊要求,根据自身情况避开限报专业,合理选报志愿。

市招生办工作人员提醒,考生在体检前一周,尽量避免服用损肝药物及营养品,以免影响丙氨酸氨基转氨酶结果。若病情需要则不必强行停药,体检时需主动向医生说明。体检时应尽量穿宽松的衣服,认真配合检查,如实回答医生提出的问题。此外,要注意检查体检表所列项目是否均检查完毕,避免漏检和错检。如对结果有异议,须在规定时间内提出复检申请。



春耕农机产销旺

眼下正值春耕备耕的关键时节,各地有序开展农业生产,农民纷纷抢抓农时,采购农用机械,为春耕生产做准备。图为3月19日,浙江四方集团有限公司生产车间内,一台台农用机械整齐排列,等待发货。 融媒记者 卢斌 摄

逐项对标对表 落实任务清单 我市以实际行动谱写社区教育新篇章

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 3月19日上午,我市召开社区教育工作会议,推动终身教育工作统筹协调发展,保障社区教育工作有序进行。市教育局相关负责人、浙江开放大学永康学院负责人、全市14所镇(街道)社区学校校长等60余人参加会议。

会议充分肯定了近年来我市社区教育取得的成绩。会议指出,社区教育是我国教育事业的重要组成部分,是学习

型社会的重要基础,是社区建设的重要内容。今年是我市的社区教育规范年,各社区学校要提高政治站位,进一步加强队伍建设,提升社区教育工作者业务能力,要扎实推进社区教育规范年建设,确保办学理念、课程设置、教学过程、激励机制和经费使用等规范运行;要强化风险意识,坚守安全底线,全力以赴抓好教学安全工作。

会议解读了2024年社区教育任务

清单、物品采购管理办法、资产管理及经费使用管理办法。会议强调,社区教育的每一次进步都能为群众带来实实在在的幸福感和成就感,各社区学校要逐项对标对表,认真落实社区教育任务清单,要深入推进社区教育经费管理制度改革,掌握具体实施流程,减少主观因素造成的影响,以实际行动谱写社区教育新篇章,为实现全民终身学习的美好愿景贡献智慧与力量。